Prénom :

[ Colle les étiquettes du code qui permettra au chevalier de se rapprocher
de la princesse en montant & I'échelle pour passer au niveau supérieur.

... avancer t) répéter

X3

Utilise les boucles de répétitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :

t) X3
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eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Utilise les boucles de répétitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :

t) X3
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Utilise les boucles de répétitions.
exemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Utilise les boucles de répétitions.
exemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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I—_(j Colle les étiquettes du code qui permettra au chevalier de se rapprocher
de la princesse en montant & ['chelle poUr passer au niveau supérieur.

Aide : Le chevalier ne doit pas sauter 3 fois.

Utilise les boucles de répétitions.
avancer exemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Aide : Tu peux mettre plusieurs blocs & répéter » dans un programme.
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Utilise les boucles de répéfitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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% Colle les étiquettes du code qui permettra au chevalier refrouver la princesse et passer au niveau supérieur.

Aide : Tu peuX mettre plusieurs blocs & répéter » dans
un programme.

Attention, les trolls ont @@ « trois »
vies, cela signifie qu'il faut frois attaques
d'épée pour les tuer.
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Utilise les boucles de répéfitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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de la princesse en montant & I'échelle pour passer au niveau supérieur.

Attention, ce niveau comporte une répétition imbriquée.
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Utilise les boucles de répétitions.
exXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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... avancer t) répéter

X3

Utilise les boucles de répétitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :

t) X3
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Utilise les boucles de répétitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Utilise les boucles de répétitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :

t) X3
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Utilise les boucles de répétitions.
exemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Utilise les boucles de répétitions.
exemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Utilise les boucles de répéfitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Attention, les trolls ont @@ « trois »
vies, cela signifie qu'il faut frois attaques
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de la princesse en montant & I'échelle pour passer au niveau supérieur.

Aide : Tu peux mettre plusieurs blocs & répéter » dans un programme.
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Utilise les boucles de répéfitions.
eXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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Attention, le troll a Q@@ & trois » vies, cela signifie qu'il faut frois attaques
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[ Colle les étiquettes du code qui permettra au chevalier de se rapprocher
de la princesse en montant & I'échelle pour passer au niveau supérieur.

Attention, ce niveau comporte une répétition imbriquée.

... avancer t) répéter

X3
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Utilise les boucles de répétitions.
exXemple si tu veux que le chevalier avance
de 3 cases :
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